HD初期化等に伴うインストーラディスク書き替えについて

イワタ書体ライブラリーVer.3.0のATM専用版、及びVer.4.0のATMフォントは、1台のコンピュータのみにインストールすることが出来、1枚のインストーラディスクで複数のコンピュータにはインストール出来ません。

MacintoshのHDに障害が発生し、HDの初期化、交換等を行った場合、次のような手続きをして頂くことにより、インストーラディスクの書き替えをし、再インストール可能な状態に致します。

1. 書き替えを希望される書体のご登録

ユーザー登録がお済みでないお客様は、製品パッケージに入っていた登録ハガキに署名捺印し、ご投函ください。書き替え希望のシリアル番号でのご登録が無い場合、新しく製品をご購入して頂くことになりますのでご注意下さい。

2. インストーラーディスクと書き替え依頼書のご提出

別紙の「HD初期化等に伴うインストーラディスク書き替え依頼書」に必要事項をご記入の上、お手持ちの書き替えを希望されるインストーラディスクと共に弊社宛にお送り下さい。

以上の手続きをして頂いたことを確認次第、インストーラディスクを書き替えて お送りします。なお、送料はお客様にご負担いただきます。

株式会社イワタ

〒101-0032

東京都千代田区岩本町3-2-9 滝清ビル TEL: 03-5820-3169 FAX: 03-5820-3174 http://www.iwatafont.co.jp/ お問い合せメールフォーム http://www.iwatafont.co.jp/feedback4/after.html

株式会社イワタ 行

この度イワタ書体ライブラリーのフォントを購入し、下記コンピュータにインストールして使用しておりましたが、このコンピュータに障害が発生し修理等を行った結果、フォントの再インストールが出来なくなりました。つきましては、所定の手続きを致しますのでインストーラディスクを書き替えてください。

十八	干	H	П	
氏名				印

HD初期化等に伴うインストーラディスク書き替え依頼書

会社名(企業で購入の場合)				
書体名				
インストーラディスクのシリアルNo.				
書き替え理由		□ HD初期化	□ HD交換	
ご使用コンピュータ	メーカー名			
	コンピュータ名			
	機 械 No.			
住 所 (ご登録住所と異なる場合)				
電話番号				